9 kiacce

1. [lynu U3 UrpymeyHoro NUCTOJIETa BBUIETAIOT CO CKOPOCThIO V=20Mm/c. IleTs nena-
€T JIBa BBICTpEJa BEPTUKAIHLHO BBepX ¢ MHTepBajoMm t= 0,8 c¢. Ha kakoil BeicoTe OT

TOYKHM BBICTpEJIa MyJM CTOJKHYTCA? Ha CKOJIBbKO METPOB pas3inyaroTcs MpOiIeHHbIE

NEepBOW M BTOPOIl IMyJiel MyTH K MOMEHTY UX CTOJKHOBEHUS? YCKOpeHHne CBOOOIHO-
2

ro nagenus g =10 m/c”.

2. B 01HOM TETIION30JMPOBAHHOM COCYI€ HAXOAUTCS V;=6 1 BOABI IPH TEMIIEpaType
1,=80°C, Bo BTOpOM V>=1 11 BozBI IIpH Temmepatype ,=20"C. U3 nepBoro cocysa Bo
BTOPOM MEPETNBAIOT | TUTP BOMBI U MEPEMENINBAIOT COAEPKUMOE. 3aTEM U3 BTOPOTO
cocya MmepemBaioT | JTUTPp BOIBI B MEPBIN cocyn. Onpeaenure TeMneparypy, ycra-
HOBUBIIIYIOCS B PE3YJIbTaTEe B TIEPBOM COCY/IC.

[TnoTHOCTH BOABI p = 1000 :Z, yZelbHAs TEIIOEMKOCTh BOJBI ¢, = 42002,

1210

3. HeOonpmoi auck maccel m = 50 2 cOCKaJIb3bIBAET

m o
= MIOOYEPETHO C JBYX HAKIOHHBIX IIOCKOCTEH, M300pa-
KEHHBIX HAa PHUCYHKE 3a OJIMHAKOBOE BpEMs. YTIIbI
a =45 =60 Onpenenutp KOIPPUIMESHT TPEHUS
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CKOJIBKCHHSI, CUMTAs!, YTO HAKIIOHHBIEC TIJIOCKOCTH U3TOTOBJICHBI U3 OJMHAKOBOTO Ma-
2
Tepuaja. Y cCKopeHue cBoOOIHOTO majaeHus g =10 m/c”.

R 4. Omnpenenure oOlIee COMPOTUBICHUE IS MPUBEIEHHOM
R cxeMbl. CONpOTHUBIIEHUSI PE3UCTOPOB YKa3aHbl HA cXeMme, R
= —_—
— IR = 266 Om. [Ins ynoOGCcTBa penieHus: pe3ucTopbl MPOHyMe-
2R 2R [ 2R POBaHEI.
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5. MarepuanbHasi TOUYKa MaccChl m JBUXKETCS CO CKOpOCThio 2V. IleprneHaAuKyIapHO
€l JBWXETCS MaTepualibHas TOYKa MAcChl 2m CO CKOpocThio V. Ha HHMX OoaHOBpe-
MEHHO HAYMHAIOT JEHCTBOBATh OJIMHAKOBBIC MO BEJIUYMHE M HAIMPABJICHUIO CHUIIBI.
Uepes HEKOTOpOE BpeMsi HaIpaBJICHHE CKOPOCTH TEPBOM TOYKU CTAHOBUTCS TEp-
MIEHIUKYJISIPHBIM [IEPBOHAYAIIBHOMY, a BEJIMYMHA CKOpOCTH ocTaércs 2V. Onpenenn-
T€ BEJIMYMHY W HAIpaBJICHHE CKOPOCTH BTOPOM TOUKH B ATOT MOMEHT. CKOpOCTb
V =+/20m/r. OTBET MOACHUTE PUCYHKOM.



